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1. UVOD 

 
 
Zbog visokog udjela u strukturi troškova mnoge privredne grane amortizaciji, kao troškovnom, 

poreznom i računovodstvenom faktoru posvećuju posebnu pažnju. Dva su osnovna uzroka postupnog 
smanjenja nabavne vrijednosti dugotrajne imovine, a to su: fizičko trošenje i ekonomsko 
zastarijevanje. Fizičko trošenje uzrokuje svakodnevna eksploatacija imovine preduzeća kroz 
mehaničko trošenje, djelovanje vremenskih uvjeta i drugih faktora, što postupno smanjuje vrijednost 
svakog sredstva. Ekonomsko zastarijevanje i smanjenje vrijednosti dugoročne imovine proizlazi iz 
novih tehnološko---tehničkih dostignuća. Kompanije proizvode sve modernije i tehnološko-tehnički 
bolja postrojenja i opremu koja potiskuju stara i zastarjela.  

 
U cilju nadoknade navedene smanjene vrijednosti sredstava obračunava se amortizacija.  Uprava 

preduzeća dužna je računovodstvenim politikama ili drugim aktom utvrditi metode i način obračuna 
amortizacije. Uprava se može računovodstvenom politikom opredijeliti za primjenu jedne od više 
raspoloživih metoda amortizacije.  

 
Ako računovodstvene politike u oblasti amortizacije nisu dobro odabrane te ne odražavaju 

realno ekonomsku suštinu rabaćenja stalnih sredstava moguće je da bilans stanja ne iskazuje 
realno finansijsku situaciju preduzeća niti bilans uspjeha pokazuje objektivno ostvareni 
poslovni rezultat. 

 
U ovom radu obrađena je amortizacija s troškovnog i računovodstvenog aspekta sa ciljem da 

pokaže način i smjer uticaja računovodstvenih politika u oblasti amortizacije na iskazani 
poslovni rezultat. Rad je podijeljen u tri tematske cjeline. 

U prvom dijelu – Pojam amortizacije, definiše se amortizacija i govori se o ekonomskoj 
suštini trošenja stalnih sredstava. Obrađeni su uzroci koji dovode do rabaćenja stalnih 
sredstava te uopće razlozi za obračun amortizacije. 

U drugom dijelu – Metode amortizacije, detaljno se obrađuju najčešće primjenjivane 
metode amortizacije i računovodstveni postupak njihove primjene, kao neke od mogućih 
računovodstvenih politika u oblasti amortizacije. 

Treći dio – Računovodstvene politike u oblasti amortizacije i njihov uticaj na bilans 
uspjeha pokušava na jednom primjeru izvršiti uporedbu između dvije moguće 
računovodstvene politike te pokazati način i smjer uticaja odabranih politika na finansijski 
rezultat. Kroz ovaj primjer pokazuje se uticaj metoda amortizacije na bilans stanja preduzeća 
a posebno na bilans uspjeha. 

 
 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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